



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 013/DGBR/DREP, 25 DE NOVEMBRO DE 2014**  
**PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE EXTENSÃO**  
**“INTRODUÇÃO AO CONTATO-IMPROVISAÇÃO”**

A DIRETORA GERAL – SUBSTITUTA – DO *CAMPUS* BRASÍLIA, nomeada pela Portaria Nº 1.811, de 02 de dezembro de 2014, publicada no Diário Oficial da União em 03 de dezembro de 2014, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a seguinte RETIFICAÇÃO do Edital Nº 013/DGBR/DREP, 25 de novembro de 2014.

**I - Onde se lê:**

Publicação do edital	25/11/2014
Período de inscrições online	25 a 30/11/2014
Publicação do resultado final (data provável)	01/12/2014
Período de Matrícula em 1ª chamada	02 e 03/12/2014
Publicação de 2ª chamada (se necessário)	04/12/2014
Matrícula em 2ª chamada	05/12/2014
Previsão do início do curso	09/12/2014
Previsão do fim do curso	11/12/2014

**I - Leia-se:**

Publicação do edital	25/11/2014
Período de inscrições online	25 a 30/11/2014
Publicação do resultado final (data provável)	01/12/2014
<b><u>Período de Matrícula em 1ª chamada</u></b>	<b><u>02, 03 e 04/12/2014</u></b>
Publicação de 2ª chamada (se necessário)	04/12/2014
<b><u>Matrícula em 2ª chamada</u></b>	<b><u>08/12/2014</u></b>



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

Previsão do início do curso	09/12/2014
Previsão do fim do curso	11/12/2014

*Original assinado*  
**PATRÍCIA ALBUQUERQUE DE LIMA**  
Diretora Geral - Substituta do *Campus* Brasília